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PARTICIPATION GUIDE

COMMERCIAL NAME: TRILUX BLACKJACK BONUS BET

CONDUCT RULES AND TERMS OF PARTICIPATION

[bookmark: _ednref1][bookmark: _ednref2]The “trilux blackjack bonus bet” is a standard blackjack game with the addition of an optional “trilux bonus” wager.  It isπαίζεται συνήθως από τέσσερις έως έξι τράπουλες των 52 φύλλων. played with four to six decks of 52 cards and the game is played at a table for up to seven (7) players. Σκοπός του παιχνιδιού είναι να νικήσει ο παίκτης το «χέρι» The object of the game is the player to beat the dealer “hand” [1] του κρουπιέρη, τραβώντας φύλλα προκειμένου να συγκεντρώσει άθροισμα πό ντων που είναι όσο γίνεται πιο κοντά στο 21, χωρίς να «καεί » , drawing cards to have a card count total closer to 21, as possible, without “busting” [2] - να υπερβεί, δηλαδή, τους 21 πόντους. – that is to go over 21.

The game starts when players place their original stake in the predefined space on the table. Σε αυτό το στάδιο μπορούν να στοιχηματίσουν επιπλέον « Bonus », εάν το επιθυμούν. At this stage, they can also wager a “Trilux Bonus” stake, if they wish.  No stakes may be placed after the dealer started dealing the cards.
 
Τα στοι χ ήματα τοποθετούνται στις ειδικές θ έσεις.The dealer dealsΣτη συνέχεια μοιράζεται από ένα φύλλο σε κάθε παίκτη και στον κρουπιέρη. one card to each player and the dealer. Κατόπιν ένα δεύτερο, μόνο στους παίκτες. Then a second card is dealt only to the players. Όλα τα φύλλα μοιράζονται «ανοικτά». All cards are dealt “face up”. Οι παίκτες έχουν τη δυνατότητα να τραβήξουν επιπλέον φύλλα, προκειμένου να συγκεντρώσουν άθροισμα πό ντων που είναι όσο το δυνατόν πιο κοντά στα 21. Ο κρουπιέρης, ωστόσο, δεν έχει την ίδια επιλογή και πρέπει να συνεχίσει (εάν το σύνολο των πόντων των φύλλων του είναι 16 ή λιγότερο) ή να σταματ ή σει (εάν είναι 17 ή περισσότερο). 

The “Trilux Bonus” wager is an optional bet where the first two cards of the player and the first card of the Dealer participate.  The player is eligible to a payment for this wager based on the combination of these three cards, if any.

After dealing the second card to the players, the Dealer settles the “Trilux Bonus” bets from right to left.  Any losing “Trilux Bonus” wager is collected immediately, while any winning bet is paid as per the table below.

“Trilux Bonus” Payouts

	[bookmark: _Hlk135301889]“Hand” CombinationΑπόδοση στοιχήματοςBonus
	Betting Odds

	Royal Flush (A, K, Q suited)
	100 to 1

	Straight Flush
	35 to 1

	Three of a Kind
	33 to 1

	Straight
	10 to 1

	Flush
	5 to 1

	Any other combination
	Lose



After completing with the settlement of the “Trilux Bonus” wagers, the Dealer proceeds to continue the game as the standard Blackjack.  The players have the option to draw additional cards in order to have card total as closer as possible to 21. The dealer, however, does not have the same option and must continue (if his cards total 16 or less), or stand (if card total 17 or more). Ό λ ες οι φιγούρες υπολογίζονται με 10 πόντους, ενώ ο άσος με 1 ή 11. Το All court cards are counted as 10, while Ace is counted as 1 or 11. The blackjack είναι ένας άσος καθώς και οποιοδήποτε χαρτί αξίας 10 πόντων (10, βαλές, ντάμα ή ρήγας). blackjack is an ace with any “10” value card (10, jack, queen or king). Το The blackjack blackjack κερδίζει πάντα τρία ή always wins three or moreπερισσότερα χαρτιά, η αξία των οποίων είναι 21 πόντοι. cards, the total of which is 21. Επίσης το blackjack Furthermore, blackjack κερδίζει και δύο φύλλα, των οποίων το άθροισμα είναι 21 πόντοι (παράδειγμα wins two cards, the value of which is 21 points (exampleά σος και δέκα) όταν αυτά προέρχονται από χώρισμα δύ ο ίδιων φύλλων. an Ace and “10”) when they derive from a split. 

During the game, the players may select one of the following options based on their first two cards.  The Dealer requests the players whether they want to do any of the following actions.

Διπλασιασμός στοιχή ματος ( Doubling )Doubling
Εάν τα δύο πρώτα φύλλα κάποιου παίκτη έχουν άθροισμα από 2 έως 11, τότε μπορείWhen the player’s first two cards total 2 to 11, the player may να επιλέξει να διπλασιάσει το αρχικό στοίχημα και να πάρει ένα μόνο επιπλέον φύλλο.choose to double the original stake and takes one further card only.

Χωρισμός φύλλων ( Splitting )Splitting 
Εάν τα πρώτα δύο φύλλα κάποιου παίκτη είναι ίδιας αξίας, τότε μπορεί να επιλέξει να τα χωρίσει και να παίξει με δύο «χέρια», προσθέτοντας νέο στοίχημα, ισάξιο του αρχικού.When a player’s first two cards have the same value, then the player can choose to split them and play with two "hands", adding a new bet equal to the original bet on the split hand. 0 κρουπιέρη ς θα χωρίσει το δύο φύλλα και θ α μοιράσει νέα φύλλα για τα δύο νέα «χέρια». The dealer will separate the two cards and will deal new cards for the two new “hands”. Τα φύλλα μπορούν να χωριστούν μόνο μία φορά. The cards can only be separated twice (three hands). Για όλα τα χωρισμένα φύλλα ισχύουν οι συνήθεις κανόνες παιχνιδιού, συμπεριλαμβανομένου και του διπλασιασμού. For all split cards the normal game rules apply, including doubling. Οι άσοι μπορούν να χωριστούν μόνο μία φορά και μπορούν να λάβο υν Aces can only be split one time and can receiveμόνο από ένα φύλλο ο καθένας. only one additional card on each. Το 21 με δύο χαρτιά σε χωρισμένο χέρι δεν αποτελεί The total 21 with two cards in a split hand is not blackjack και πληρώνεται με απόδοση 1 προς 1, εάν κερδίσει.a blackjack and is paid 1 to 1 if the “hand” wins.
 
Στοίχημα ασφ αλεί ας (InsuranceInsurance Bet
Εάν το π ρώτο φύλλο του κρουπιέρη είναι ά σος, τότε οι παίκτες έχουν τη δυνατότητα, εάν το επιθυμούν, να τοποθετήσουν στοίχημα ασφαλείας .If the dealer’s first card is an Ace, then the players have the opportunity, if they wish, to place an insurance bet. Στην περίπτωση αυτή, ο παίκτης μπορεί να τοποθετήσει το μισό από το ποσ ό του αρχικού στοιχ ή ματος στη γραμμή ασφαλεί ας. In this case, the player may place a stake between half the value of the table minimum bet up to half the value of the original stake on the insurance line. Ε ά ν ο κρουπιέρης κάνει Should the dealer “hand” be ablackjack , τ ο στοίχημα ασφάλειας κερδίζει με απόδοση 2 προς 1. Εάν ο κρουπιέρης δεν κάνει blackjack , το στοίχημα ασφ αλεί ας χάνει. blackjack, the insurance bet is paid 2 to 1. Should the dealer “hand” not be a blackjack, the insurance bet loses. 

Απόδοση κέρδουςPayouts
Η απόδοση κέρδους για το blackjack (21 με τα δύο πρώτα χαρτιά στο χέρι) είναι 3 προς 2, εφόσον ο κρουπιέρ η ς δεν κάνειThe payout for blackjack (21 with the first two cards in hand) is 3 to 2, given that the dealer hand is not ablackjack . blackjack. Στην περίπτωση αυτή, ο παίκτης ούτε κερδίζει ούτε χάνει ( stand In this case, the player neither wins nor loses (standsoff ). off). Ό λ α τα στοιχήματα που κερδίζουν πληρώνονται ισόπο σα. All winning bets are paid even money. 
 
Σας παρακαλούμε να θ υμάστε ότι οι κρουπιέρηδες διεξάγουν το παιχνίδι σύμφωνα με τους κανονισμούς.The Dealers conduct the game according to the rules. Δεν μπορούν να σας συμβουλέψουν για το ύψος του στοιχήματός σας ή για το πού να στοιχηματίσετε, ευχαρίστως όμως θ α σ α ς βοηθήσουν να εξοικειωθείτε με τους κανονισμούς του παιχνιδιού. They cannot advise the player(s) on the amount of their stake or where to bet, but they can assist to familiarize the players with the rules of the game. Εάν επιθυμείτε να αλλάξετε μετρητ ά ή μάρκες, παρακαλούμε να περιμένετε μέχρι να διακοπεί το παιχνίδι, ώστε να ειδοποιήσετε τον Dealer If a player wishes to change cash or chips, it can be performed after the “hand” is completed, so that the player notifies the Dealer and places the cash on the table layout.
 
Αξία φύλλων: Άσος = 1 ή 11, Φιγούρες = 10, Όλα τα υπόλοιπα = η αναγραφόμενη αξία. Card Value: Ace = 1 or 11, Court cards = 10 All other = the stated value. 

Regarding the cards, the minimum and maximum bet of the table, the provisions of the conduct of Blackjack stated in the “Casino regulation administrative inspections and operational supervision” apply.  As for the “Trilux Bonus” wager, the minimum and maximum bet are determined by the casino, with the maximum being up to 50 times of the minimum bet. 

Terminology

“Hand” means each player’s or dealer’s card count total, in each round of a game.

“Busting” means any "hand" that goes over 21 automatically loses. Τότε λέμε ότι ο παίκτης (ή ο κρουπιέρης) έχει «καεί », δηλαδή έχει ξεπεράσει τους 21 πόντους. Then we say that the player (or dealer) has "bust", that is, he has gone over 21.

[bookmark: _Hlk135305457]“Trilux Bonus” hands wagers

Royal Flush
The best hand in “Trilux Bonus”. It consists of the Q-K and A in the same suit.

Straight Flush
Three sequential cards of the same suit.

Three of a kind
Three cards of the same rank (e.g., three 2s).

Straight
Three cards of sequential rank which are not of the same suit.

Flush
Any three cards of the same suit.
 


RESPONSIBLE GAMBLING PRINCIPLES

Responsible Gambling: Regulating Authority: HGC
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To be admitted you must be at least 21 years of age.
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